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1. Graficul vitezei unui mobil in raport cu timpul este cel din figura alaturata. Determinati :

a) deplasarea mobilului fata de punctul de plecare in cele 10s ; v(m/s)

b) lungimea drumului parcurs de mobil in cele 10s ;

c) viteza medie a mobilului si viteza in modul medie pe toata 3 feeee- P
durata migcarii ; 2 ‘

d) momentul la care mobilul ajunge in punctul de plecare. 1 ‘
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2. Un biciclist care imprima bicicletei o viteza constanta se deplaseaza dus-intors intre doud localitati A si B . Migcarea
biciclistului este influentatd de vant care sufla cu viteza constanta pe
directia AB . Modul in care variaza distanta dintre biciclist i localitatea d(km)

A este reprezentat alaturat.

a) Precizati sensul in care sufla vantul, de la A la B sau de la 24
B la A si distanta dintre cele doua localitéti. Justificati!

b) Aflati cu ce viteza sufla vantul.

c) Reprezentati grafic modul in care ar depinde de timp distanta
dintre biciclist gi localitatea A daca migcarea s-ar face dus-intors intre
cele doua localitati A si B, dar nu ar sufla vantul. >
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3. Doud pahare identice A si B sunt pline: paharul A cu apa (p, =1g/cm®), si paharul B cu alcool

(py =08 g/ cm?® ). Daca agezdm paharul A pe unul din talerele unei balante cu bratele egale si paharul B pe celalalt taler,
pentru a echilibra balanta trebuie s& agezam pe unul dintre talere 0 masa suplimentard m, =40g . Daca punem ambele
pahare A si B pe unul dintre talere, pentru a echilibra balanta trebuie s punem pe celélalt taler o masd m, =600g .

Se schimb& apoi apa si alcool dintr-un pahar in altul astfel : se rastoarna intr-un al treilea vas o parte din apa din paharul
A si se completeaza cu alcool din paharul B péana se umple, iar cu apa din cel de-al treilea vas se umple paharul B. Daca
asezam acum paharele pe cele doud talere ale balantei pentru a echilibra balanta trebuie s& addugam pe talerul pe care se afla
paharul B 0 masa suplimentara m, =8g .Determinati :

a) capacitatea (volumul interior) unui pahar;

b) masa unui pahar gol ;

c) ce volum de lichid a fost schimbat dintr-un pahar in altul .
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NOTA : Fiecare dintre subiectele 1, 2, respectiv 3 se rezolvé pe o foaie separatd, care se secretizeaza. Durata probei este de 3 ore din
momentul in care s-a terminat distribuirea subiectelor. Elevii pot folosi calculatoare de buzunar, neprogramabile. Fiecare subiect se
noteaza de la 10 la 1, cu un punct din oficiu. Punctajul final este suma punctajelor obfinute pentru fiecare subiect.

Informatii privind Olimpiada de Fizicd 2006 (rezultate, bareme de corectare, conditii de calificare la fazele superioare efc)
qasiti pe site-ul Liceului Teoretic ,Ovidius” : www.quarg.ro




